

现代快报

2009年12月11日 星期五

责编:杜雪艳 美编:时芸 组版:陈恩武

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

宝宝，妈妈今生的最后一个动作 不是抱紧你，而是拼命推开你！

这起车祸事发六合八百桥，村民称大货车频繁进出隐患大



逃过一劫的父亲抱着幼女大哭



事发路口，道路十分泥泞

昨天早晨七点钟左右，六合区八百桥镇塔山村发生一起惨剧：一对夫妻在骑摩托车送女儿上幼儿园途中遭遇车祸，摩托车被一辆从后面超车的大货车刮倒，年仅30岁的妻子当场被撞身亡。据当地村民介绍，她是用自己的最后力气把女儿抛了出去，才使得女儿幸免于难——

妈妈当场死亡 女儿哇哇大哭

昨天中午11点多，记者赶到位于八百桥镇西端的事发的丁字路口。由于一直下雨，路面上全是泥浆，地上还散落着大量的零碎石子，使得路面更加湿滑。据了解，当时男主人驾驶着一辆摩托车行驶到此地时，被同向的大货车撞倒。

目击者称，当时男主人岳某驾驶摩托车开到这个路口，本来准备向左拐弯进城，但后面的大货车速度较快超车，准备抢先过路口右拐。不知是否由于路面湿滑的原因，货车刮倒了摩托车，一家三口顿时摔了下来。

等到男主人爬起来时，才发现妻子杨某已经被大货车从上半身轧过，

躺在路上当场死亡；孩子则在一侧哇哇哭，脸部被擦伤一大块。

妈妈死命一推 保住幼女性命

塔山村岳赵组的郭女士和死者杨某是亲戚。她说，杨某今年只有30岁，昨天上午是陪丈夫一起送女儿上幼儿园的，孩子只有三岁半。

郭女士说，杨某丈夫岳某是木匠，由于下雨没有活干，所以就骑摩托车送孩子。“骑摩托车孩子单独坐在后面不安全，所以小孩妈妈才跟着过去。孩子就夹在中间，她坐在后面。”她说，摩托车走的这条路是附近采石场大货车进出的通道。平时每天大量货车进进出出，早已把路面压得坑坑洼洼，摩托车也要走走停停，而货车

速度又普遍较快。

郭女士说，杨某本来是在外地打工的，因为女儿今年上幼儿园小班，所以她才特地放弃工作回来带孩子。“听说车祸发生时，孩子在中间，被她给推了出去，所以才保住一条命！孩子获救后，看到妈妈不动了，爬过去一个劲哭喊着妈妈，好多人看了都流泪！”郭女士说。

据了解，肇事大货车司机在事发后停车查看，看到一家三口倒在泥浆中的惨状，害怕想跑，岳某拼命搬开压在身上的摩托车，追上了近百米，才在一个山坡上按住司机。据司机称，他是害怕被赶来的家属殴打。

进出货车太多 村民苦不堪言

昨天，记者在村里采访时得知，这条路已经发生多起伤亡事故。据称在杨某之前，已经有三人因为交通事故丧生，肇事的都是进出采石场的大货车。

“周围采石场有10多家，进出的车辆的确很多，而且都是改装过的。”附近一家采石场的员工称，每天在塔山村这个路口进出的车辆估计有几百辆，几乎都是超载运输，有的五吨车要装三四十吨。

附近村民表示，周边道路状况的确太差了，主要是货车来回碾压，建成的水泥路没几年就基本报废，“除了大货车能进出自如，住在这里的村民出行都受到影响。”据村民称，他们这里是雨天一身泥，晴天一身灰，“如果是好天，再干净的衣服穿出去，回来都脏了！”

村民们也向当地政府反映过，要求管一管货车超载运输问题，可是没有效果。“现在这些货车都开得特别猛，有时逼得我们都停到路边了，货车还是疾驶而过！”村民们表示，“除非搬走，否则这种痛苦的日子还得继续下去！”

快报记者 孙玉春
实习生 马薇薇 文/摄
(报料奖100元)

武夷·水岸家园 5215 3333
1房50m² | 2房90m² | 3房120m²
压轴158套房源, 12月中旬公开

门还是当年的门 扶手还是当年的扶手

盐务署新大楼将恢复“老物件”

中山东路105号民国盐务大楼被拆一事牵动了市民的心。昨天下午，南京市总工会副主席宋政看了报道后，特意赶到快报给广大市民吃“定心丸”。他说，民国盐务大楼经过近80年的变迁，除了门脸和扶手是民国原貌的外，其他的早就面目全非了。考虑到大家对“老物件”的感情，新大楼建设的时候，这些能够勾起人们回忆的老物件、珍贵物件都将一一“复活”。

老物件还留着

据了解，今年，南京市房管局危房鉴定处对民国盐务大楼进行了全面的体检，最终给这栋大楼开出了“死亡”鉴定书，建议原址翻建。

宋政给记者出示了房管部门开的危房鉴定书。“能不能修？小修还是大修？专家们商讨认为，小修不能解决问题，大修又太浪费资金，最终决定原址翻建。”

宋政说，在拆老楼的时候，他们特意留下了老楼原汁原味的门和扶手，“这个老楼近80年来，已经被改造得面目全非了，就剩下门和扶手是老物件了。”

宋政强调，门和扶手这样的老物件将来会在新大楼中再现。“这些能够勾起人们回忆的东西，我们都会一一复原的，可以请大家监督。”

新大楼很现代

中山东路105号民国盐务大楼当初设计的时候是有缺陷的：它的设计很简陋，只有南面考虑到了外立面的问题，东、西、北面非常简陋。原来这个老楼是镶嵌在一群民国建筑中的，周边建筑都拆了以后，就显得有些丑。

东南大学建筑系教授周琦担纲了新楼的设计。“新建筑考虑到了总体环境的呼应，老楼原来贴着人行道边界，对城市空间环境是有影响的。这次，给马路让出了6米，把空间让给了公众。”除了考虑整体周边环境外，周琦说，新大楼的外观上也非常有特色。

“不是仿民国建筑，而是一栋21世纪的新建筑。”周琦强调，新大楼采用了三段式构图，纵横两面都会有原总工会的特点，采用了高高的台阶，人口大门、窗户、檐口等所有细节都具有原总工会大楼的基本特征。“我们有了很多现代的表达手法，东南西北每一个立面都有不同构图，达到新旧建筑之间的协调。”

宋政告诉记者，新大楼的用途依然是办公大楼，将来这里会成为南京市全市职工服务的窗口，所有的援助中心都要搬过来，会大大提高为全市职工服务的效率。

据介绍，新大楼将在2年后盖成。 快报记者 胡玉梅 孙洁



盐务署新大楼效果图

太平商场
NANJING TAIPEI EMPORIUM

太平·波司登第12届羽博会喜传捷报！中国羽绒工业协会授予南京太平商场

中国羽绒制品最佳销售商场

中国名牌寒思羽绒服热烈祝贺 (12日-13日)

新款3.5—5折 华迪尔韩版休闲服128元
品山东大汉风采 购寒思羽绒服 尝山东大花生
购寒思羽绒服送山东大花生一袋 (1公斤装)
太平羽绒城金盛百货中央门店同步酬宾

美国品牌雪伦羽绒服热烈祝贺 (12日-13日)

新款8折再打9折
凡购雪伦羽绒服就送精美柔暖长围巾一条
6F 阿思家现场充绒3.5折 鸭鸭羽绒被598元

冬令商品推荐

男士防寒服 (南2F)

七匹狼7.5折、棉服395元
韩国堡宾5折、羊绒风衣398元
东方世家尼克服858—1050元
沙驰特供棉服350—400元

女士冬装 (南3/4F)

斯尔丽新款大衣5—7折
全市独家阿莱2—6折
香港朗娇儿、依怖棉衣5折
弗牌新款满200减100元

魅力冬靴 (北1F)

百丽4折、千百度2折
金利来2折、花花公子3折
精品男棉皮鞋 金利来4.5折
梦特娇5折、耐黄鸟4折

羊毛羊绒衫 (北2F)

鄂尔多斯羊绒衫260元
金利来羊绒4折起、雪莲380元
海爾曼斯118元、恒源祥4折起
内衣、保暖内衣全场2折起

运动冬装 (北2F)

耐克、阿迪达斯、美津浓2折起
卡柏满400减100元现金
361°鞋类361元任选2双
真维斯羽绒服199—399元